

సబ్ ఎడిటర్లు కావలెను

ఇయ్యాలి న్యూస్..

ఈ పేపర్ డెయిలీ 8 PMలో పనిచేసేందుకు సబ్ ఎడిటర్లు కావలెను. మీడియా సంస్థల్లో, న్యూస్ వెబ్సైట్లలో సబ్ ఎడిటర్లుగా పనిచేసిన అనుభవం ఉండాలి. లోకల్, నేషనల్, ఇంటర్ నేషనల్ అంశాలపై పట్టు కలిగి ఉండాలి. ఆసక్తిగల అర్హులైన అభ్యర్థులు ఈ మెయిల్ ramanews9@gmail.comలో గానీ సెల్ నెంబర్ 99491 52838లో గానీ, పూర్తి వివరాలతో కూడిన బయోడేటాలను పంపించగలరు...

ఇట్లు..
మీ త్రిబుల్ ఆర్ మీడియా



తెలంగాణలో గర్బిణీలకు గుడ్ న్యూస్..
న్యూట్రీషన్ కిట్లను ప్రారంభించిన సీఎం కేసీఆర్

2



బిఆర్ఎస్ ఎంపీ, ఇద్దరు ఎమ్మెల్యేలపై బిటీ దాడులు..

2



తెలంగాణకు ఐదు అంతర్జాతీయ అవార్డులు..

2



వైద్యారోగ్య దినోత్సవంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్



గర్బిణీలకు కేసీఆర్ న్యూట్రీషన్ కిట్ అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్



డాక్టర్ దీప్తి పటేల్ కు ప్రశంసా పత్రం అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్

దవాఖానాలు ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ఇందులో మరో రెండు బస్టి దవాఖానాలు ప్రారంభానికి సిద్ధంగా ఉన్నాయని తెలిపారు. ప్రైవేటు ఆసుపత్రుల్లో వైద్యం ఖరీదైన వ్యవహారమన్నారు. పేదలు అర్థికంగా భరించలేమని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దవాఖానాలను విస్తరించి.. అత్యాధునిక పరికరాలను అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చి పేదలకు వైద్య సహాయం అందజేస్తుందన్నారు. నిమ్మి ఆసుపత్రిలో ఇప్పటికే 2వేల పడకల కెపాసిటీ ఉండగా.. మరో 2వేల పడకలను పెంచేందుకు సీఎం కేసీఆర్ ఇయ్యాల శంకుస్థాపన చేశారన్నారు. వైద్య ఆరోగ్య రంగానికి ఇంత పెద్ద ఎత్తున నిధుల

కేటాయింపు దేశంలో మరో రాష్ట్రంలో లేదన్నారు. ఇటీవల సీఐ ఆయోగ్ విడుదల చేసిన హెల్త్ ఇండెక్స్ లో ఓవరాల్ ర్యాంకింగ్ లో తెలంగాణ 3వ స్థానం, పురోగతిలో మొదటి స్థానం, వ్యాక్సినేషన్, ప్రసవాల పురోగతిలో టాప్ లో తెలంగాణ నిలిచిందన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం తెలంగాణ రాష్ట్రానికి ఒక్క మెడికల్ కళాశాల ఇవ్వనప్పటికీ ఆరోగ్య తెలంగాణలో భాగంగా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అన్ని జిల్లాలకు మెడికల్ కళాశాలలు మంజూరు చేశారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారులు, వైద్యులు, అంగన్వాడీలు, ఆశావర్షం పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

దేశంలోనే అగ్రగామిగా తెలంగాణ వైద్య రంగం

అంబర్పేటలో వైద్యారోగ్య దినోత్సవంలో ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్

ఇయ్యాలి న్యూస్, అంబర్ పేట, జూన్ 14: తెలంగాణ వైద్య రంగం దేశంలోనే అగ్రగామిగా నిలుస్తుందని ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ అన్నారు. రాష్ట్రాన్ని ఆరోగ్య తెలంగాణ దిశగా తీసుకెళ్లేందుకు సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో అనేక కార్యక్రమాలు చేపడుతుందన్నారు. ఇయ్యాలి తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా అంబర్ పేట క్రాస్ ఫంక్షన్ హాల్లో వైద్యారోగ్య దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలకు కార్పొరేటర్ విజయ్ కుమార్ గౌడ్ కలసి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఎమ్మెల్యే.. ఉత్తమ వైద్య సేవలను అందిస్తున్న డాక్టర్లు, సిబ్బందిని సన్మానించారు. గర్బిణీలకు కేసీఆర్ న్యూట్రీషన్ కిట్స్, ఎన్సీడికిట్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే

మాట్లాడుతూ... రాష్ట్రం సాధించిన ప్రగతి, వాటి ప్రయోజనాలను ప్రజలకు వివరించేందుకు దశాబ్ది ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ప్రభుత్వ దవాఖానాల్లో కార్పొరేట్ వైద్యం అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. అంబర్ పేట నియోజకవర్గంలోని అన్ని సర్కార్ దవాఖానాల్లో మౌలిక వసతుల కల్పనతో రూపు రేఖలు మార్చామని తెలిపారు. నియోజకవర్గంలో ఏడు బస్టి



హాజరైన ప్రజలు



ఇయ్యాలి న్యూస్, అంబర్ పేట, జూన్ 14: నిమ్మి దవాఖానాలో సీఎం కేసీఆర్ చేతుల మీదుగా ఇయ్యాలి నూతనంగా 2 వేల పడకల భవన ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి అంబర్ పేట నియోజకవర్గానికి చెందిన బిఆర్ఎస్ నాయకులు తరలి వెళ్లి పాల్గొన్నారు. ఇందులో మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మితో కలిసి కార్పొరేటర్ల దూసరి లాపణ్యగౌడ్, విజయ్ కుమార్ గౌడ్, మాజీ కార్పొరేటర్ కె.పద్మావతి డి.పి. రెడ్డి, దూసరి శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఎక్కాల కన్నా తదితరులు ఫోటో దిగారు.



మున్సిపల్ దవాఖానాలో న్యూట్రీషన్ కిట్లు అందజేస్తున్న కార్పొరేటర్ విజయ్ కుమార్ గౌడ్

రాష్ట్రంలో పేదలకు కార్పొరేట్ వైద్యసేవలు - కార్పొరేటర్ ఇ.విజయ్ కుమార్ గౌడ్

ఇయ్యాలి న్యూస్, అంబర్పేట, జూన్ 14: రాష్ట్రంలో పేదలకు కార్పొరేట్ వైద్యసేవలు అందు తున్నాయని కార్పొరేటర్ ఇ.విజయ్ కుమార్ గౌడ్ అన్నారు. రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాలలో భాగంగా వైద్య ఆరోగ్య ఉత్సవాన్ని అంబర్ పేట డివిజన్ మున్సిపల్ సర్కార్ దవాఖానాలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని భారీవేదిక కేసీఆర్ న్యూట్రీషన్ కిట్స్ అందజేశారు.. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆరోగ్య తెలంగాణ లక్ష్యంగా ముందుకు వెళ్లడం జరుగుతుందన్నారు. అందులో భాగంగా సీఎం కేసీఆర్ న్యూట్రీషన్ కిట్స్ తో పాటు ఈ

రోజు నిమ్మి దవాఖానాలో నూతనంగా 2వేల పడకల ఆస్పత్రి ప్రారంభోత్సవం చేశారని తెలిపారు. అంబర్ పేట వరల్డ్ సగర్ లో త్వరలోనే బస్టి దవాఖానా ప్రారంభం చేశామన్నారు. వైద్య రంగంలో సీఎం కేసీఆర్ విప్లవాత్మకమైన సంక్షేమ పథకాలను తీసుకువచ్చారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి సూపరిండెంట్ గుర్ర ప్రసాద్, ఏఎంహెచ్ వో జ్యోతి బాయ్, వైద్యులు బిఆర్ఎస్ నాయకులు లవంగు ఆంజనేయులు, మల్లేక్ యాదవ్, రంగు సతీష్ గౌడ్, మహేష్ ముదిరాజ్, షేక్ రఫీక్, సూరజ్ ముదిరాజ్, అన్వేష్, సంతోష్ చారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



డీడీ కాలనీలో బిటీ రోడ్డు పనులు ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్

డీడీ కాలనీలో రూ.58 లక్షలతో బిటీ రోడ్డు..
పనులు ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్

ఇయ్యాలి న్యూస్, అంబర్ పేట, జూన్ 14: భాగ్ అంబర్ పేట డివిజన్ డీడీ కాలనీలో రూ.58 లక్షల రూపాయల అంచనా వ్యయంతో కొత్తగా ఏర్పాటు చేస్తున్న బిటీ రోడ్డు పనులను ఇయ్యాలి స్థానిక కార్పొరేటర్ బి.పద్మావెంకట్ రెడ్డి కలిసి ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో, మంత్రి కేటీఆర్ సహకారంతో అంబర్ పేట నియోజకవర్గం వ్యాప్తంగా మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు అధికారులు, నాయకులు, కాలనీ వాసులు పాల్గొన్నారు.

బ్లా డ్రెస్ లో హాట్ లుక్స్..

పాఠశాలకు సెగలు పుట్టిస్తున్న శివాత్మిక..

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్మా, జూన్ 14:

2019లో దొరసాని అనే సినిమా ద్వారా వెండి తెరకు పరిచయమైంది శివాత్మిక. ఆ సినిమా ఆశించిన స్థాయిలో ఆకట్టుకోలేకపోయిన శివాత్మిక నటనకు మంచి మార్కులు వడ్డాయి. ఇక పంచతంత్రం, ఆకాశం అనే సినిమాలలో కూడా కీలక పాత్రలో నటించింది. ముఖ్యంగా తమిళంలో కూడా ఆమెకు చాలా మంచి అవకాశాలు వస్తున్నాయి. ఇటీవలే రంగమార్కాండ సినిమాలో నటించి మెప్పించింది. ఇదిలా ఉంటే సోషల్ మీడియాలో తాజాగా ఈ ముద్దుగుమ్మ షేర్ చేసిన ఫోటోలు నెట్టింట్ల వైరల్ గా మారాయి.



జనరల్ న్యూస్

బుధవారం 14, జూన్ 2023



నాజుకైన నడుమందంతో..

మెస్సరైజ్ చేస్తున్న బ్యూటీ 'తాప్సీ'..

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్మా, జూన్ 14: అందాల భామ తాప్సీ పన్ను కు తెలుగుతో పాటు హిందీలోనూ మంచి క్రేజ్ ఉన్న విషయం తెలిసిందే. దర్శకేంద్రుడు రాఘవేంద్రరావు దర్శకత్వంలో వచ్చిన రుమ్ముంది నాడం సినిమాతో ప్రేక్షకులకు పరిచయం అయ్యింది ఈ భామ.. రుమ్ముంది నాడం సినిమాతో హీరోయిన్ గా టాలీవుడ్ లోకి అకిల్ ఇచ్చిన తాప్సీ.. ఆ తర్వాత సూపర్ హిట్ చిత్రాలలో నటించి మెప్పించింది. సాత్ నుంచి నార్త్ ఎంట్రి ఇచ్చి వరుస సక్సెస్ లో మంచి ఫామలో ఉంది. ఇదే తరహాలో సోషల్ మీడియాలో కూడా తనదైన అందంతో కుర్రహృదయాలను ఉర్రుతలూగిస్తుంది. సాత్ నుంచి నార్త్ ఎంట్రి ఇచ్చి వరుస సక్సెస్ లో మంచి ఫామలో ఉన్న ఈ భామ సోషల్ మీడియాలో కూడా తనదైన అందంతో కుర్రహృదయాలను ఉర్రుతలూగిస్తుంది.



ఆగమనానికి సిద్ధమైన జానకి మా.. సీతాదేవిని తలపిస్తున్న కృతి సనన్ లేటెస్ట్ ఫోటోస్..

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్మా, జూన్ 14: బాలీవుడ్ హీరోయిన్ కృతి సనన్ గురించి కొత్తగా తెలుగు ప్రేక్షకులకు సైతం పరిచయం అవసరం లేదు. మహాభా బాబు హీరోగా నటించిన 'వన్.. వన్' సినిమాతో సినీమాలో వెండి తెర ఎంట్రి ఇచ్చింది అందాల తార కృతి సనన్. అంతరంగా బాలీవుడ్ లో వరుస సినిమాలతో దూసుకుపోయింది బ్యూటీ. తనదైన అందం లభించడంతో అలలిత సోషల్ మీడియాలో యాక్టివ్ గా ఉంటూ ఫ్యాన్స్ ను తన అందంతో ఉర్రుతలూగిస్తుంది. లేటెస్ట్ ఫోటోస్ చూసి స్టన్ అవ్వాలిందే..

బన్నీ జోడీగా శ్రీలీల.. ఆహా కోసం స్వెషల్ మూవీ.. ఫస్ట్ లుక్ రివీల్..

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్మా, జూన్ 14: స్టేటిస్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ ప్రస్తుతం పుష్ప 2 చిత్రీకరణలో బిజీగా ఉన్న సంగతి తెలిసిందే. డైరెక్టర్ సుకుమార్ తెరకెక్కిస్తోన్న ఈ మూవీ కోసం పాన్ ఇండియా సినిమాలకు ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. ఈ సినిమా కాకుండా బన్నీ మరో చిత్రంలో నటించడం లేదు. పుష్ప 2 అనంతరం.. డైరెక్టర్ నందికి రెడ్డి వంగా దర్శకత్వంలో ఓ మూవీ చేయనున్నట్లు గతంలో అనౌన్స్ చేసిన సంగతి తెలిసింది. ఇక ఇదే కాకుండా.. మరోసారి మాటల మాంత్రికుడు త్రివిక్రమ్ దర్శకత్వంలో బన్నీ ఓ మూవీ చేయబోతున్నట్లు టాక్ వినిపిస్తుంది. కానీ ఇప్పటివరకు ఈ విషయంపై ఎలాంటి అధికారిక ప్రకటన రాలేదు. అయితే ఇప్పుడు బన్నీ అభిమానులను ఆశ్చర్యపరిచాడు. ఎందుకంటే ఓవైపు వెండితెరపై నల్ల చాటుతో బన్నీ.. ఇప్పుడు ఆహా కోసం డిజిటల్ ఎంట్రీకి సిద్ధమయ్యారు. ప్రముఖ ఓటీటీ తెలుగు మాధ్యమం ఆహాలో బన్నీ ఓ స్వెషల్ మూవీ చేయబోతున్నారు. త్రివిక్రమ్, బన్నీ కాంబోలో రాబోతున్న సినిమా ఏకంగా ఆహా కోసమే అని తెలుస్తోంది. గతంలో త్రివిక్రమ్ దర్శకత్వంలో బన్నీ అంటూ వారిద్దరూ షూటింగ్ సెట్ లో ఉన్న ఫోటోను విడుదల చేసింది. అయితే ఆ ఫోటోపై మాత్రం ఎలాంటి సృష్టత ఇవ్వలేదు. తాజాగా ఈ ప్రాజెక్ట్ నుంచి మరో క్రేజ్ ఫోటో రివీల్ చేసింది ఆహా. త్రివిక్రమ్, బన్నీ కాంబోలో రాబోతున్న మూవీలో శ్రీలీల కథానాయికగా నటిస్తున్నట్లు అనౌన్స్ చేసింది. తాజాగా ఈ రోజు శ్రీలీల పుట్టినరోజు కావడంతో ఈ ప్రాజెక్ట్ నుంచి కొత్త ఫోటో రివీల్ చేసింది. అందులో అల్లు అర్జున్.. శ్రీలీలను ఎత్తకొని స్టైల్ గా ఫోజు ఇచ్చాడు. దీంతో ఈ ఫోటో సోషల్ మీడియాలో వైరలవుతుంది. వీళ్లిద్దరూ కలిసి స్టైల్ స్టై ఎలా ఉంటుందో ఊహించుకోండి.. ఆహా నుంచి రాబోతున్న అతిపెద్ద ప్రాజెక్ట్ కోసం వెయిట్ చేయండి అంటూ ట్వీట్ చేసింది ఆహా. దీంతో ఈ ప్రాజెక్ట్ పై అభిమానులలో మరింత ఆసక్తి నెలకొంది.



సుశాంత్ మూడో వర్ధంతి.. అరుదైన వీడియో షేర్ చేసిన మాజీ లవర్ రియా..

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్మా, జూన్ 14: మూడో వర్ధంతి సందర్భంగా బాలీవుడ్ నటుడు సుశాంత్ సింగ్ రాజ్ పుత్ ను ఆతని ఫ్యాన్స్ స్మరించుకుంటున్నారు. 2020 జూన్ 14న సుశాంత్ సింగ్ ముంబై బ్రాడ్రోలోని తన నివాసంలో బలవస్తరణానికి పాల్పడ్డాడు. సుశాంత్ ఆత్మహత్యకు పాల్పడినాటికి అతని రియా చక్రవర్తితో డిడింగ్ లో ఉన్నట్లు ప్రచారం జరిగింది. సుశాంత్ మరణవార్త అప్పట్లో దేశ వ్యాప్తంగా సంచలనం సృష్టించింది. మూడో వర్ధంతి సందర్భంగా సుశాంత్ మాజీ ప్రయోగాల రియా చక్రవర్తి ఓ అరుదైన వీడియోను షేర్ చేశారు. ఈ వీడియోలో సుశాంత్, రియా చక్రవర్తి ఇద్దరూ సన్నిహితంగా ఉన్నారు. ఎక్కడో వెకేషన్లో వారిద్దరూ చర్చించినప్పుడు ఈ వీడియో తీసినట్లు తెలుస్తోంది.

యూట్యూబ్ షేక్ చేస్తోన్న బాలయ్య భగవంత్ కేసరి టీజర్..

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్మా, జూన్ 14: నటనిలయానం సందమూరి బాలకృష్ణ నటిస్తోన్న లేటెస్ట్ మూవీ భగవంత్ కేసరి. అనిల్ రావిపూడి దర్శకత్వం వహిస్తోన్న ఈ సినిమా షూటింగ్ శరవేగంగా జరుగుతోంది. ఇప్పటికే భగవంత్ కేసరి.. తన తదాగ్రా ఏంటో చూపించారు. చిన్న టీజర్ తోనే.. డర్బల్ టెస్టింగ్ రేంజ్ ఇంఫాక్ట్ క్రియేట్ చేశారు. యూట్యూబ్ లో రికార్డ్ వ్యూస్ రాబట్టుకోవడమే కాదు.. సోషల్ మీడియా ప్లాట్ ఫాండ్ లోనూ.. రీసాండే చేస్తున్నారు. వెబ్ సిరీస్ వేర్ స్ట్రోండ్ బ్రాండ్ అవుతున్నారు. అనౌన్స్ మెంట్ దగ్గర నుంచి.. పై ఎక్స్ వెక్సిషన్స్ పెంచేసిన అనిల్ రావిపూడి బాలయ్య కాంబో నుంచి.. బాబు బర్త్ డే సందర్భంగా రిలీజ్ అయిన టీజర్ ఇప్పటికే సెన్సేషన్ క్రియేట్ చేస్తూనే ఉంది. బాలయ్య పవర్ ఫుల్ డైలాగ్స్ తో.. తమన్ బీజీఎమ్ అంతటా ఆరాచకం సృష్టిస్తోంది. అప్పుడే సినిమాపై అంచనాలను పెంచడంతో పాటు.. స్టోరీ.. అందులో బాలయ్య క్యారెక్టర్ ఏంటనే క్యూరియసిటీ అంచనాలను పెరిగిస్తోంది. ఇక వన్ మినిట్ 25 సెకండ్స్ నిడివి ఉన్న.. భగవంత్ కేసరి పవర్ ఫుల్ టీజర్.. తాజాగా యూట్యూబ్ లో 16 మిలియన్ వ్యూస్ వచ్చేలా చేసుకుంది. రిలీజ్ అయిన మూడు రోజులవు తున్నా.. యూట్యూబ్ లో ట్రెండ్ అవుతూనే ఉంది. ఇప్పుడే.. బాలయ్య ఫ్యాన్స్ ను ఖుష్ అయ్యేలా చేస్తోంది. ఇక ఈ సినిమాలో కాజల్ హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. అలాగే శ్రీలీల ఈ సినిమా కీలక పాత్రలో నటిస్తోంది.



భారీ ధరకు ఆదిపురుష్ ఓటీటీ రైట్స్.. స్ట్రీమింగ్ ఎప్పుడు..? ఎక్కడంటే..?

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్మా, జూన్ 14: రీజనల్ టూ.. పాన్ ఇండియన్ రేంజ్ కు ఎదిగిన రెబల్ స్టార్ ప్రభాస్.. ఏ హీరోకూ సాధ్యం కాని రేంజ్.. పరిగెడుతున్నారు. ఓ పక్క పాన్ ఇండియన్ సినిమాల మాత్రమే సైన్ చేస్తూ.. మరో పక్క ఆ సినిమా శ్రీ రిలీజ్ బిజినెస్ తో.. అందర్నీ షాకయ్యేలా చేస్తున్నారు. తెలుగు గడ్డపై ఏకంగా నెంబర్ 1 శ్రీ రిలీజ్ బిజినెస్ హీరోగా అవతరించేవారు మన ప్రభాస్. ఇప్పటికే ఆదిపురుష్ సినిమాతో అందరి దృష్టిని తన వైపు తిప్పుకున్నారు దార్లింగ్. ఓం రౌత్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఆదిపురుష్ సినిమా పై అంచనాలు ఇప్పటికే ఆకాశాన్ని తాకే రేంజ్ లో ఉన్నాయి. రాముడిగా ప్రభాస్ ను చూసేందుకు వెయ్యి కళ్ళతో ఎదురుచూస్తున్నారు ఫ్యాన్స్. ఇక ఈ సినిమాలో సీతగా బాలీవుడ్ బ్యూటీ కృతి సనన్ నటించింది. ఇప్పటికే ఈ సినిమా శ్రీ రిలీజ్ బిజినెస్ భారీగా జరుగుతోంది. నెలబ్రెటీలు కూడా ఆదిపురుష్ మూవీ టికెట్స్ వేల్డో కొంటున్నారు. ఈ సినిమా ప్రమోషన్ లో చిత్రయూనిట్ బిజీ బిజీగా ఉంది. జూన్ 16న భారీ స్కాన్స్ ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఆదిపురుష్ సినిమా ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఇక ఈ సినిమా ఓటీటీ రైట్స్ కూడా భారీ ధరకు అమ్ముడయ్యాయని తెలుస్తోంది. ఆదిపురుష్ సినిమా ఓటీటీ రైట్స్ కోసం ఏడవ నంబరు పోటీపడ్డాయని తెలుస్తోంది. అయితే అత్యంత ధరకు అమ్మేశానో బ్రైమ్ మీడియా ఆదిపురుష్ డిజిటల్ రైట్స్ ను కొనుగోలు చేసిందంటుంది. ఇక సినిమా విడుదలైన ఎనిమిది వారాల తర్వాత ఓటీటీలో రిలీజ్ కానుంది ఆదిపురుష్. ఇందుకు సంబంధించిన వార్తలు ఇప్పుడు ఫిలిం సర్కిల్స్ లో తెగ చక్కర్లు కొడుతున్నాయి. మరి ఈ వార్తల్లో వాస్తవమెంత అన్నది తెలియాలంటే అఫీషియల్ అనౌన్స్ మెంట్ వచ్చే వరకు వెయిట్ చేయాల్సిందే.

